

# ПРИВЕТСТВУЕМ МАСТЕРОВ РИЖСКОГО ТЕАТРА!



«Вонская почтовая марка» А. Лийвеса на сцене Рижского театра. В роли Уку—А. Гетман, Эпп—А. Шмакова.

## Вдохновенное искусство

Не знаю, помнит ли меня мой рижский друг и коллега, но я их не забыл. Я не забыл не только их искреннее, дружеское расположение ко мне, но и их высокое искусство. Сорек лет назад мне довелось выступить в Риге еще до отъезда в Париж.

Запомнились мне не один или два талантливых артиста, а вдохновенное искусство всего коллектива русского драматического театра Риги. Многие русские актеры этого театра,

надвигая обосновавшись в Риге, обогатили русское национальное искусство лучшими традициями европейского драматического театра. Такие артисты, как Бунчук, Барабанов, Юровский и многие другие, успешно сотрудничали с лучшими артистами Москвы, Петербурга, а также со многими драматическими артистами Франции, Бельгии и Германии.

Последний раз я был в Риге сразу же после окончания войны. Я посмотрел несколько спектаклей

такой русского драматического театра и по ним мог судить о том, насколько вырос и в то же время «помолодел» театр. И это неудивительно, так как возраст артиста определяется не временем, а молодостью его таланта.

Я уверен, что наши гости с берегов Балтики найдут сердечный, радующий прием и поминаны у зрителей солнечной Армении.

Ваграм ПАПАЗЯН,  
народный артист СССР.

## Здравствуйте, дорогие друзья!

Мы любим гостей и многому у них учились. Совсем недавно в Армении гастролировал финляндский драматический театр «Ателье», искусство которого покорило ереванцев. Мы помнили и одевали мастерство гостей, хотя спектакли велись на финляндском языке. Теперь предстоит новое радостное событие — приезд русского драматического театра Риги. Как ни далеко от Армении Латвия, наши народы связывают крепкие дружеские узы. Рижский театр в Ереван прибывает впервые, а уже несколько лет назад об их гастролях нас известили эфиры, расклеванные по всему городу. Репертуар театра очень интересен. Та десять спектаклей, которые собираются показать армянскому зрителю рижские мастера сцены, свиде-

тельствуют об интересе театрального коллектива к проблемам современности, а также и лучшим произведениям русской и западноевропейской драматургии. С большим удовольствием мы посмотрим спектакли «Егор Булычов и другие» Горького, «Нанни» Вольтера, «Совесть» Павловой, а также «Вест-Сайдскую историю» Лоренса, знаменитую оперу и балета им. Свиридова.

В Ереване театральный сезон еще не закончен, и наши гости смогут по достоинству оценить многие новые постановки наших театров. Рижские артисты познакомятся с нашим гостеприимным народом не только в театре, но и на преддверии, т.е. во время дружеских встреч и приемов.

За двенадцать дней своего пребывания в Армении гости смогут совершить ряд интересных экскурсий по республике, побывать на озере Севан, в Дилижане и других живописных уголках Армении. Надеемся, у них будет много новых, ярких впечатлений.

Добро пожаловать!

Р. ПЕТРОСЯН, Р. СИМОНЯН, С. САРКИСЯН — студенты Ереванского медицинского института.

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

В этом году у нас, ереванцев, на лето пришлось много гастролей, интересных встреч. Каждому хочется участвовать в этих радостных событиях. Десять лет назад в городе, еще хранящем тепло дружеских улыбок и встреч, астафету дружбы армянцев принял приехавший на гастроли Рижский русский драматический театр.

Приезд Рижского театра особенно радостен для молодежи: ведь на сцене мы увидели наших ровесников в пьесах «Рас судите нас, люди», «Совесть» и другие. Кроме того, нам известно, что среди артистов этого та-

лантливого поколения, которой блещет репертуар театра, современные пьесы об исканиях, плахах, надеждах, идеалах людей, только вступающих в жизнь.

Мне кажется, что возникающая связь с нашим зрителем, коллек-

тивом театра чаще будет приезжать к нам, а мы всегда рады гостям.

А. ЧУХАСЯН,  
сборщик Ереванского завода автогрузчиков.

